TK-2 Mexanixa Bapianm 3
Pisens A (nostameosuii)

1.3a akum 3 HMOKYe HABEOEHHX BHPA3IB MOXKHA BH3HAYHTH CUAY TepTH
KOB3aHHA?

O ... =muy; 6) ...=mg; 8. = kx; 2)..=mg.

2. "IcHYI0Th TaKI CHCTEMH BIAMIKY, BIIHOCHO AKHX THIO, IHO PYXAEThCA
MNOCTYNaNbHO, 30epirae cTaH cnokoio abo piBHOMIPHOro MPAMOIHIAHOTO
PYXYy, SKLIO Ha TINIO He AIOThH XOIHI CHIH a0 11 CHIM CKOMIEHCOBAHI™,
Lie dopmynroBaHHs. ..

a) ...nepuiozo sakory Hewomona, O} ...0pyveozo zaxony Hewmouna,
8} ...mpembozo 3axony Hotomona; 2) ...3aKOHY GCECEBINMHbOSO MANCTHNA.

3. Jle noBuden GyTH pO3MIILICHHEH LUEHTP Mac TLIa, WO Mac Bick o0epTaHns,
o6 BoHo nepedysano B cTaHi CTIAKOI piBHOBAarK?
a) eunye oci obepmanin, 0) nuncue oci oGepmanna;
&} crignadamit 3 8ICCI0 0OEPMANHRA, 2) 8 QOGIRBHOMY MICHL.
Pigens B (cepeoniii)
I. Ha sixe i3 300paxenux Tin {Man. 1) zie HalMeHIna CHaAa ONOpY MiA 4ac
YN HaPAM Pysy
pPYXy B IOBITPI?
a) l; 6)2; &) 3; 2) oonakosa.

2. IlnactviiHOBa KyJIBKA MAacO0 M PYXaeTheA
HEPICHAUKY/IAPHO HO CTOMd 3  MIBHJKICTH
v. Micna aGeconoTHO HENPYXKHONC YIApy 3MiHa
iIMOYJIbCY KyNBKH 33 MOAYJIEM AOPIBHIOE. ..
a)..0; ) ..mu; 8l ..2muv; 2)..muf2,

3. BusHauuTH 3MiHY MOTEHLIAIBHOI eHepril UiZ yac niafioMy raHTen] Macow

8 kr Ha pucory 1,5 M.

Pigens C (docmamnuiit)

|. Banrtaxk, wo mae macy 20 r 1 DpUKpIUIeHHH A0 KIHUA HEBaroMoro
CTPHXHS 3aBAOBXKH 40 cM, piBHOMIpHO 00epTA€ThCA Y BEPTHKANLHIMH
IUIOINMAI 3 IMBUAKICTIO 4 M/c. Ka cuila HaTary CTpHAHA Y MOMEHT, KOJIH
BAHTAXK MPOXOAUTb BEPXHIO TOUKY CBOEi TPaeKkTOpIi?

2. Axoi BHCOTH AOCATHE BOJA, SIKLIO 3 MONKEKHOIO IUIAHTA BOHZ BHTIKAE
BEPTHEATILHO BIropy 31 msuakicTio 12 M/c? Oriopos MOBITPS 3HEXTYBATH.

Piseno D (eucokuii}

1. ITia aiero cnnn 2 H aosxuHa Npy>KHHH CTAHOBUTL 9 €M, a NiA Qi€ CHIH
5 H— 12 cm. flka noBKUHA NPYyXHRH Y HEPO3TATHYTOMY CTaH1?

2. Kynska macotw |00 r pyxaeTecs ropu3oHTanbHo 3 mBHAKICTIO 10 M/c,
By4daE B Opycok Macow 4,9 kr, NABILEHHA HAa HHUTI 1 3aCTPAE B HBOMY.
Slka KUBKICTb TEINOTH BHAVIHTECA I/ 4aC YAAPY KyJIbKH?



